MHWHOBPHAYKH POCCHUHN
DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0I2KeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKIeHue
BbICILIET0 00pa3oBaHus
«BPSTHCKUHM I'OCYJAPCTBEHHBIY YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJJEMHUKA U.I'. IETPOBCKOI'O»
(bIy)

JTEMOHCTPALIMOHHBINA BAPUAHT
BCTYNUTEJBbHBLIX UCOLITAHUN

«IPUKJIAJHAS MATEMATHUKA,

MPOBOJIMMBIX OpTraHU3aIMell CaMOCTOSATEIHLHO
JUTSI TIOCTYTAIONIUX Ha 00y4YeHue 1o nmporpaMMamM OakajiaBprara
Ha 0aze cpeaHero nmpodecCuoHaTIbHOT0 00pa3oBaHUs
(mpodunsHoro CI10)

bpsiack, 2023 T.



Ilpu evinonnenuu 3adanuni 1-12 ¢ kpamxum omeemom 3anuwiume
omeem 6 1UCH OMEEen 08 P0OM C HOMEPOM 3A0AHUA.

3adanue 1.
Haiinure paccrosaue mexay Toukamu A(6;4); B(2;3) (OTsert: J17 )

Nan?
Haliure KOOpAMHATHI LIEHTPA U PaJyC OKPYKHOCTH, €CJIM U3BECTHO €€

ypasuenne (X —4)% + (y +3)2 =7 (Oreer: (4,—3);\/7)

Nim
Haiinure koopaunHathl cepeaunbl otpeska AB . A(3;2); B(4;6).

(OTBeT: (3,5;4))
3adanue 2.

Haiinmute KoopuHATHI TOUYEK TIepeceueHus rpadukoB PyHKITHI
y=4x+2,y=7-16x (OtBert: 0,25)

Noan

Hailinute HauMeHblyr0 abCIcCy TOUKHU NiepeceueHus rpapuka pyHKIum
y =2x° +5Xx + 2 ¢ ocbto Ox (OTBeT: -1)

3adanue 3.

Hannure 3HaueHue BIpaKeHUs
36°¥ . 6°% (OTtser: 6)

Nam

(i—ljg (OTsert: 0,5)
55 66/ 11

Nan

2
@ (OTBer: 45)

! B 1eMOHCTPalMOHHOM BapUAHTE YKa3aHbl HE BCE BOSMOYKHBIC THIIbI 3a/[aHUH, 0003HAYEHA TOJIBKO UX
TeMaTuka
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Niu
(log, 64)(log,1296) (OTBeT: 12)

HNion
Haiiute 3Hauenne Beipakenns 36x’x™ : (3x'°)? (Otser: 4)

HNian
(4a*)*(5h)°

(20a°h)? (OtBer: 4)

Haiinure 3HaueHne BbIpaKEHUS

Nim
HaiinnTe 3nauenue Beipaxkenus log, (a3b4),ecn1/1 log, b=-2 (OtBer: -5)

N

sin® (27 + a) +sin? (% +a) (OtsBer: 1)

3adanue 4.

[Ipu KaKMX 3HAYEHHUSIX IEPEMEHHOM X BEPHO paBeHCTBO /16 —3X =77
(OTBeT: -11)

N
Haifnure kopeHs ypasaenus 4°* = 256 (Otsert: -1)

Nin
Haiinure xopens ypasuenus log, x° =3 (Otser: 4)

Nim
YKaXUTe HAaUMEHBIIUH MTOJ0KUTEIbHBIN KOPEHb YPABHECHUS
cos2x=0,5 (OrBer: 7 /6)

3adanue 3.

YKa)XUTE pELICHUE CUCTEMBl YPaBHEHUIN
4X+y=3;

{x -5y =6.

(OtBer: (0,5;1))



3aoanue 6.

VYKaxuTe pericHue CHCTEMbl HEPABEHCTB
Jx <15;
X—7<0.

(OtBet: (0;7))

Nan
VYKaxuTe pelieHue CUCTEMbI HEPABEHCTB

3>9;
log, x < 2.
(OTBeT:[2;4))

3aoanue 7.

N300pa3ute cxeMaTuyHO rpaduK NPOU3BOJBHON (QYHKIUHU, yOBIBaroIIled Ha
npomexytke (3;10).

HNau
N300pa3ute cxemMaTU4HO TpaduK MPOU3BOJBHON  (YHKIUH, HMEIOIICH
HKCTPEMYM B TOUKE X=3.

HNan

VYkaxxute mpoMeKyTOK Bo3pacTaHust (yHKIIUU, U300paKEHHOU Ha PUCYHKE
Ay

S 4

(

(OtBer:(0;+0))

Noan

Ykaxurte 00;1acTh onpeieNieHus: N300paKeHHON HA PUCYHKE QYHKIIUN
Ay

EeSREE

(OtTBer:[4;2])

W




Nan

VYkaxure 00;1acTh 3HaUCHUIM U300paKeHHOW Ha PUCYHKE QYHKIUU
A

N

(OTBeT:[-2;0])

P 4

Nom
VYxkaxute rpaduk HEUETHOU (DYHKIIMU

_)r'“ ¥
y 4

AR /-
/ \ N J

a) 0) E)
(OTBert: a))

3adanue 8.

[TepeuncauTe 27eMeHTH MHOXKeCTBa B = {X XelZ,-b<x< O}
(OTBer: -5, -4, -3, -2, -1)

Nin
[TepeuncauTe 37€MEHTHI TIepeceueHNss MHOKECTB A = {15,16,17,18,19} 5

B= {—2,3,10,18} (OTBer: 18)

Nan
[Tepeuncaure 371eMeHTH 00bETMHEHUS MHOXKECTB A = {15,16} uB= {10,18}

(Otser: 10, 15, 16, 18)

Niu
[lepeuncnure 37€MEHTHI JOTOJHEHHUSI MHOKECTBA A= {15,16,17,18,19} 10

MHOXecTBa B :{13,14,15,16,17,18,19,20} (OtBert: 13,14,20)

3aoanue 9.

Hanexne nano nanucath 640 nenoBbeIX muceM. ExeTHEBHO OHA MUIIET HA OIHO
U TO K€ KOJIMYECTBO MHUCEM OOJIbIIE MO CPABHEHHUIO C MPEIbIAYIIUM JIHEM.
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M3BecTHO, 4TO 3a mepBbIii jJeHb Hamexxna Hamucana 10 mmcem. Ompenenure,
CKOJIBKO OTKPBITOK OBLIO MOIMKUCAHO 3a YSTBEPTHIN J€Hb, €CIIH BCsI paboTa Oblia
BhINOJIHEHA 3a 16 auel (OTBeT: 22)

Nim
IocneoBaTensHOCTh 3a1aHa popMyioit @ = n®. Haiimute a, (OTBer: 36)

Nim
B  mocnenoBaTtenbHOCTH, SBIAMOIIEHCS  apu(METHUECKON  IMPOTpeccHuei,
a, =6,a, =15. Haiinute a, (OtBet: 9)

N
n2
Haiigure mpenen mOCIENOBAaTENBHOCTH A, =2—32 Ha OECKOHEYHOCTH.
—on
1
(OTBET: —=)
3
Nan

n
Halinure npenen nocinenoBaTesIbHOCTH A, = (gj Ha OECKOHEYHOCTH

(OtBeT: 0)
3aoanue 10.

B kopoOke 4 Oenbix u 4 yepHsix mapoB. KakoBa BeposSTHOCTHh B35Th 2 MIapa
oxHoro npeta (OrBet: 3/14)

Nin

@upma npoaaeT cymku. B cpennem Ha 190 kaueCTBEHHBIX CYMOK MPUXOAUTCS
BOCEMb CYMOK CO CKpBITBIMH jAedekramu. Haiinure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
KYIUICHHAs] CyMKa OKa)KE€TCsl Ka4yeCTBEHHOU. Pe3ynapTaT OKpyrimre OO0 COTHIX

(OtBert: 0,96)

HNin

Ha konkypc 3akymin 10 rpaMoOT CTyZileHTaM B CBSI3UM C OKOHYaHUEM y4eOHOTo
rojga, u3 Hux 7 c¢ uzobOpaxenueM BY3a u 3 ¢ Bumamu ropoaos. I'pamoTs
pacrnpenensoTcs: caydaiHbiM o0pazoM Mexay 10 cryaeHTaMu, cpeid KOTOPhIX
ectb Jlenuc. Halinure BEpOATHOCTH TOTO, 4TO J[€HHUCY HOCTAaHETCS rpamoTa C
uzoopaxenrem BY3a (OrBer: 0,7)



Nim
B xop3une 5 Oenbix rpubOB W 7 MOAOCHMHOBUKOB. B3simm 2 rpuba. Kakora
BEPOSTHOCTh, 4TO OHM Ocibie (OTBeT: 5/33)

3adanue 11.
Jlana GpyHKIus Y = x3 —3x% +5x—2. Haiitu y'(l) (OTBeT: 2)

Nan
Touka ABMXKETCS IO KOOPAMHATHON MPSAMOM COIJIAacHO 3aKOHY: X(t)=t>+2t-1,

rae X(t) — koopauHata Touku B MOMEHT BpemeHnu t. Haligure e€ ckopocTs mipu t
=1 (OtBeT: 4)

Nim
K rpaduxy ¢pyskumn y =3x? +5x—15 B Touke ¢ abeimccoii x, =1 mpoBeneHa

KacaTenbHas. HaliiuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTelbHOM K ocu Ox
(OTBet: 11)

HNau
Haiimute yrmoBoit kod(hdUIIMEHT KacaTelbHOW, NPOBEIECHHON K Tpaduky

dyuxiun f(x)=2x> +5x* —7 B ero Touke ¢ abenuccoit X, = -2 (OTBeT: 4)

HNau
Haiiqute Touky Makcumyma (QyHKITUH Y = 7+12x—x" (OTBeT: 2)

HNan

. 3
Haiiaute oTpuniatenbHble TOUYKH dKCTpeMyMa GyHKIuU Y = 7+12x—x
(OtBeT: -2)

Nim
Haiinure mpoMexyTku yObIBaHUS (QYHKITUH Y = 7+12x—x" (OtBeT: (2;+%))

3aoanue 12.

Haiitu cymmy matpu A—1 —25 B—3 0 -1
YMMYMATPHIL A=, 5 6)' " 7|7 8 -9

(OTBeT:AJrBz(4 2 4))
11 3 -3



Nan

o 1 -2 5 3 0 -1
Haittu pasnocts matpun A= , B=
4 -5 6 7 8 -9

(OTBeT:A—B:(_Z ~2 6})
-3 -13 15

Nan

Haiitu onpenenurens MaTpuLbl

-3 :‘ (OtBeT: 9)
HNan

. 1 3 0 1
Haiitu npousBenenue MaTpuil A = B=

2 4) 2 3

6 10

(OTBeT: A-B= )
8 14

IIpu evinonnenuu 3adanuni 13-15 c¢ pazeepuymovim omeemom
3anumiume peuieHue 3a0aHUA Ha TUCMAxX OMeEemaos.

3aoanue 13.

Pemmte ypaBHenme (6Sin°X+5sinx—4)-—7cosx=0 u HaiiquTe KOPHH,
NPUHAISKAIIHE OTPE3KY 5 —T

(Orer: {5+ 7k —+27rk kezy—F. 37 —7—”) )

2 2

Nan

[x-2| 2
Pemmmte HepaBeHCTBO 57 " log,(4x—x" —2) =1 (OtBeT: 2)
3adanue 14.

Haiinure miomaas 06gacT, OrpaHUYCHHON JIMHUSMH Y = 2x3 -1 x=-3 x=-1
u ocsto OX (OtBeT: 42)

Nim
Haiinure miomaas GUrypsl, orpaHU4eHHON JIMHUSMU

y=x*+1y=0,x=0,x=2 (OtBet: 14/3)




3aoanue 15.

[Tpu xakux 3HAYCHHSIX TTApaMeTpa a ypaBHEHHUE
2x-1
X+
3x-2
uMmeeT poBHO Tpu petienus? (OTBer: a=2, a=2/3)




